

Всем привет, в минувшее воскресенье в городе Серове состоялась традиционная, приуроченная ко дню физкультурника, Серовская миля, состоящая из двух независимых дисциплин: велогонки и легкоатлетического пробега. На кольце Серовской мили (а это в русской системе мер = 1 русская миля = 7 вёрст ≈ 7468 м.) предлагались в зависимости от возрастных рекомендаций дистанции в 7, 14 и 21 км. С учетом численности города Серова и популярности этих видов спорта явка и конкуренция по всем возрастным группам были достаточно высокими, а организация соревнований максимально структурированной, продуманной, праздничной и одухотворенной. На гроссмейстерских дистанциях в 21 км вело и бег первые места заняли заслуженные мастера своего дела, но хочется отметить и выдающийся спортивный настрой и мотивацию у Сергея Тарарышкина, который проехал и велосипедом 21 км и 21 км бегом. Я считаю, что на таких дистанциях, которые идут поверх возрастных групп, необходимо награждать памятной медалью и грамотой за участие всех участников, чтобы это начинание не сходило на нет, если явные лидеры, протагонисты и промоутеры этого жанра вдруг сменяют приоритеты. В приложении смотрите протоколы и некоторые фотокарточки тут <https://disk.yandex.ru/d/SbH9-o6QnqdnfA>

Всем спасибо и до встречи – ал. skifed.ru